採用応募者の個人情報収集同意書

GBH 株式会社は、弊社の採用選考の際、応募により貴殿に関する個人情報を御提供頂くこととなりますが、そのお預かりした個 人に関する情報の取り扱いについて、次のように管理し、保護に努めて参ります。

- 1. 個人情報とは 個人情報とは個人に関する情報であり、氏名、生年月日、住所、電話番号、画像などによって個人を識別出来る情報のことを 言います。
- 2. 個人情報の収集および利用目的 弊社は、応募者から収集した個人情報は、下記に示す弊社の採用活動の目的で利用することとし、それ以外の目的に利用する ことは一切ありません。
 - ・採用応募者を識別する為、氏名・性別・生年月日などの情報を利用します。
- ・ご応募に関するお問合せへの返答や、面接日時等のご連絡を行なうために、電話番号・住所等の連絡手段の情報を利用します。
- ・採用された際は、氏名または個人を特定出来る情報や職務履歴、資格等の情報を人事労務管理の為に利用します。また、 人事労務管理を行なう目的の為、更に必要な情報をご提供頂く場合があります。個人情報の提供は任意です。但し、個人情報の提供を拒否された場合には、採用に影響が出る場合があります。
- 3. 個人情報の外部委託に関して 弊社は、収集目的の範囲内において、応募者の個人情報を外部に預託することがあります。この場合、個人情報を適切に取り 扱っていると認められる委託先を選定し、機密保持契約等において個人情報漏洩防止の適切な管理を実施させます。
- 4. 個人情報の第三者への提供に関して 弊社は法令に基づく場合または、法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合を除き、応募者の個人情 報を当該本人の同意を得ず第三者に提供することはありません。
- 5. 個人情報の管理方法 お預かりしました個人情報は弊社にて厳重に管理致します。 貴殿の採用が決定した場合、ご提供頂きました個人情報(履歴 書等)は当社で管理致します。また、残念ながら 結果が不採用の場合は当社において破棄させて頂きます。
- 6. 個人情報の開示・訂正・削除について 弊社が保有する貴殿の個人情報について、開示を請求することが出来ます。また、開示の結果、個人情報の訂 正・削除を請求することも出来ます。 訂正等の要求に対応した場合、速やかにその旨を通知します。 但し、 採用判断にかかわる情報の開示 については応じておりません。 貴殿の個人情報の開示・訂正・削除を請求される場合は、弊社採用担当にご連絡をお願い致しま す。なお、本手続きにあたり、貴殿が本人であることを確 認させて頂きます。
- 7. 個人情報提供についての同意の確認 貴殿から以下の署名欄に署名捺印して頂いたことで、上記 $1 \sim 6$ について 同意を得たものと致します。

当社個人情報保護管理者の役職名及び連絡先

事業者の名称:GBH 株式会社個人情報保護管理者: 崔 小武代表取締役電話:03-5844-6836

メール: info@gbhtokyo.co.jp

令和 年 月 日 ご署名: 印

※保管期間:1年